DISTRIBUIDORA TAIANO & SALVATIERRA FARVENTAS S.A.

RUC: 0993016128001

ACTA DE CESIÓN DE ACCIONES DE LA COMPAÑÍA DENOMINADA DISTRIBUIDORA TAIANO & SALVATIERRA FARVENTAS S.A.

En la ciudad de Guayaquil, a los 07 días del mes de agosto del año dos mil veinte, se celebra la siguiente Cesión de Acciones entre las señoritas SALVATIERRA VILLACIS MARIA PAULA, de nacionalidad ecuatoriana y portadora de la cédula de ciudadanía número 0919540062 y BADILLO MACÍAS LUCIA ADRIANA, de nacionalidad ecuatoriana y portadora de la cédula de ciudadanía número 0921123956.

La accionista, señorita SALVATIERRA VILLACIS MARIA PAULA, propietaria de 400 acciones ordinarias y nominativas de ÚN dólar de los Estados Unidos de América cada una, transfiere 400 acciones a favor de la señorita BADILLO MACÍAS LUCIA ADRIANA.

La presente transferencia de acciones deberá estar registrada en el libro de acciones y accionistas de la compañía, de acuerdo a la Ley de Compañías vigente y comunicar a la Superintendencia de Compañías el presente acto societario.

SALVATIERRA VILLACIS MARIA PAULA

BADILLO MACIAS LUCIA ADRIANA

CESIONARIO









DISTRIBUIDORA TAIANO & SALVATIERRA FARVENTAS S.A.

RUC: 0993016128001

ACTA DE CESIÓN DE ACCIONES DE LA COMPAÑÍA DENOMINADA DISTRIBUIDORA TAIANO & SALVATIERRA FARVENTAS S.A.

En la ciudad de Guayaquil, a los 07 días del mes de agosto del año dos mil veinte, se celebra la siguiente Cesión de Acciones entre las señoritas SALVATIERRA VILLACIS MARIA PAULA, de nacionalidad ecuatoriana y portadora de la cédula de ciudadanía número 0919540062 y BADILLO MACÍAS LUCIA ADRIANA, de nacionalidad ecuatoriana y portadora de la cédula de ciudadanía número 0921123956.

La accionista, señorita SALVATIERRA VILLACIS MARIA PAULA, propietaria de 400 acciones ordinarias y nominativas de ÚN dólar de los Estados Unidos de América cada una, transfiere 400 acciones a favor de la señorita BADILLO MACÍAS LUCIA ADRIANA.

La presente transferencia de acciones deberá estar registrada en el libro de acciones y accionistas de la compañía, de acuerdo a la Ley de Compañías vigente y comunicar a la Superintendencia de Compañías el presente acto societario.

SALVATIERRA VILLACIS MARIA PAULA

BADILLO MACIAS LUCIA ADRIANA

CESIONARIO







